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Acknon 1: Na cUUTANPWCELS TOV THIVAKA.
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Aocknon 2: Na petatpéWelc Ta KAdopata Tov akoAlovfoiv os Sskadikouc aptduoic.
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Aoxknon 3: Na petatpéWelc Ta KAGOUATO IOV akoAovBoUv 6 TT0G00TA.
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Aoknon 4: Na ouykpivelg Ta o Katw {evydpLlo apld v ¥pnoLLoToLmVTAS TO KATAAANAX
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Aok 5: Na ouumAnpwoelc To potifa mov akoAlovBoiv. Na @aivetol o Tpdmoc oké ooVv.
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Aocknon 6: Na skTeA£0ELC TIC TILO KATW TIPAEELC VOEPHE | KATOUKOPU Q.

7,8+ 0,49 =
209,27 + 6,738 =
6,57 -2,3=
9,2-3,78=

Aoknon 7: Na AWoeLC Ta TTo KATw mpoBAnuato. Na @aiveToal 0 TpOTTOC OV EPYAGTNKEC.

a) H x. Avwa BéAeL va @tidEel cokoAatakia. ‘Exel 0to vIovAdTt ¢ eva kouti Tov meptexet 1,25 kg
OOKOAGTA Kol éva GAAo Tov TepLexet 1,5 kg cokoAdta. Na utoAoyiceTE TNV GUVOALKY TTOGOTNTA
OOKOAQTAG TTOV £XELM K. AVVa GTO OTILTL TNG.
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B) * 'Evag vmdAAnAog maipvel €1350 to pva. Z0dePe oe éva pnva ya tpo@ua €200,35, yia
Bevlivn €100,65 kot Yo A Stdpopa £€06a €49,50. Iéoa ypripata Tov Epevay;
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